
ACTA No. 86  
 
Acta de la Sesión Extraordinaria No. 86 del Concejo Municipal de Distrito de Monte 
Verde, celebrada el miércoles 07 de junio del 2017, a partir de las 3:00 p.m., en la Sala de 
Sesiones del Concejo Municipal de Distrito de Monteverde, contando con la participación 
de los siguientes miembros: 
 
Síndica Suplente Presente: 
María Elena Corrales Barquero, es quien preside 
 
Concejales Propietarios presentes: 
Yadira Trejos Segura 
Walter Esteban Bello Villalobos 
Concejales Suplentes Presentes: 
Carlomagno Méndez Miranda 
Ligia María Camacho Solano 
 
Directorio Ejecutivo: 
Floribeth Chacón Villegas, Secretaria Municipal 
Herbert Corrales Alfaro, Contador Municipal 
Jose Trejos Sequeira, Auxiliar de Contabilidad 
 
Síndico Propietario Ausente 
Javier Solís Méndez, justificado 
 
Concejales Propietarios Ausentes: 
Orlando Trejos Cabezas, justificado 
Carlos Alberto Solís Camacho, justificado 
 
Concejales Suplentes Ausentes: 
Carlos Eduardo Arguedas Chavarría, justificado 
José Francisco Cruz Leitón 
 
Sesión presidida por la Síndica María Elena Corrales Barquero 
 
Se trabajó con la siguiente agenda: 
 

1. Comprobación del quórum y apertura de la sesión. 
2. Aprobación de Presupuesto Extraordinario 1-2017. 

 
 



Capítulo I 
Artículo 01: Comprobación de quórum y apertura de la sesión 
 
Inciso a: Hay presentes dos Concejales Propietarios y tres Concejales Suplentes,  por lo 
que se cuenta con el quórum y se declara abierta e instalada la sesión extraordinaria No. 86 
al ser las 3:15 p.m. 
 
La Síndica María Elena Corrales asume como Síndica Propietario en sustitución del 
Síndico Javier Solís, la Concejal Ligia Camacho asume como Concejal Propietaria en 
sustitución del Concejal Carlos Alberto Solís y el Concejal Carlomagno Méndez asume 
como Concejal Propietario en sustitución del Concejal Orlando Trejos, por lo que el 
quórum se establece en cinco propietarios. 
 
 
Capítulo II 
Artículo 02: Aprobación de Presupuesto Extraordinario 1-2017.  
 
Inciso a: La Síndica María Elena Corrales  le da la palabra al señor Herbert Corrales para 
que inicie con el análisis general del Presupuesto Extraordinario 1-2017, del cual 
previamente se entregó una copia a los señores Concejales y lo someten a consultas y 
comentarios por páginas.  A continuación el detalle del presupuesto:  
 
Una vez expuesto, analizado y realizadas las consultas pertinentes por moción del Concejal 
Walter Bello, el apoyo de la Concejal Yadira Trejos y por votación unánime y en firme los 
Señores Concejales acuerdan: 
 
Acuerdo No. 01: 
 
“El Concejo Municipal de Distrito de Monte Verde acuerda aprobar el Presupuesto 
Extraordinario 1-2017  del Concejo Municipal de Distrito de Monte Verde por un monto de 
¢155.077.237.54 (ciento cincuenta y cinco millones setenta y siete mil doscientos treinta y 
siete colones con cincuenta y cuatro céntimos).  Remitir al Concejo Municipal de la 
Municipalidad de Puntarenas para su debido proceso y trámite”.  Aplicar artículo 44 y 45 
del Código Municipal. 
 
No hay más asuntos que tratar  y la  señora Presidenta  cierra la sesión al ser las  3:56 p.m. 
 
 
María Elena Corrales Barquero    José Francisco Vargas Leitón   Floribeth Chacón Villegas 
        Presidenta Municipal                Intendente Municipal             Secretaria Municipal  
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